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ОДГОВОР 
на Одборничко питање у вези отварања Алтернативног граничног прелаза 

 
Општина Димитровград је 2022. године покренула иницијативу за изградњу новог 

граничног прелаза на територији општине Димитровград, а у близини постојећег ГП 
Градина. Идеја је била да новоизграђени гранични прелаз користе људи који живе у 
Димитровграду, а раде у Р. Бугарској, као и студенти и ученици који студирају, одн. иду у 
средњу школу у Р. Бугарској. Ову иницијативу смо послали Влади Р. Србије, а упознали смо 
и дипломатска представништва Р. Бугарске у Р. Србији (амбасаду и конзулат). Средином 
2023. године, након разговора Владице Димитрова, председника општине Димитровград, 
са Александром Вучићем, председником Р. Србије, контактирали су нас представници МУП-
а Р. Србије – граничне полиције и посааветовали нас да њиховом Министарству 
проследимо измењену иницијативу којом ћемо тражити изградњу привременог граничног 
прелаза који би радио највише 90 дана у току једне календарске године, а који би служио 
за пролаз одређених категорија становништва као што су радници, студенти, ученици, 
пољопривредници као и људи који имају породичне и родбинске везе са једне или друге 
стране границе. Иницијатива је преформулисана и прослеђена МУП -у Републике Србије 
након чега су је они проследили Министарству спољних послова, а оно Амбасади Р. Србије 
у Софији. Тадашњи амбасадор је одмах иницијативу проследио надлежним органима Р. 
Бугарске. Нажалост званичан одговор од стране Р. Бугарске још увек не постоји али имамо 
информације да су граничне власти Р. Бугарске добиле упит да се изјасне о томе која 
локација им више одговора када је у питању изградња привременог граничног прелаза 
(Бачево – Доња Калотина или Горње Градиње – Горња Калотина). Очекујемо да ће након 
формирања Владе у Републици Бугарској ово питање бити актуелизовано у тамошњим 
структурама и да ћемо врло брзо добити позитиван одговор што би значило да можемо да 
покренемо све остале процедуре неопходне за отварање привременог граничног прелаза 
(уређивање планских аката, пројектовање, извођење радова и на крају отварање самог 
привременог граничног прелаза). Што се тиче формирања комисије која би се бавила 
питањем отварања привременог граничног прелаза сматрамо да одборници могу дати 
допринос и без комисије, а захваљујући личном ангажовању, коришћењем сопственог 
ауторитета и контаката које имају у вишим органима власти, како у Републици Бугарској, 
тако и у Републици Србији. Такође, предлажемо да сви заинтересовани одборници 
обавесте председника општине и извршну власт о идејама које имају у вези отварања 
поменутог прелаза и то и јесте суштина обављања одборничке функције. С друге стране, 
то не значи да нећемо предложити формирање комисије уколико будемо проценили да 
постоји потреба, а у којој би били одборници са интегритетом и компетенцијама потребним 
за решавање овог проблема. 
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